Ano 1o Kovapk néypl 1o Xoumcay 05/11/2013 A

H dwapopd evépyetag npepiog vetpoviov peiov mpotoviov (oe MeV) givat:

(o) 0,112 (B)10 (y)-0,112 (0) 1,3

O péoog pdvog Lmng evog akivntov amopovmpévou vetpoviov (og seconds) eivat:
a) 10"-23 (B)107-18 (y) 10"-8 (0) 890

H adibdotat évtaon tov HM mediov eivat:

(o) 5,9x10"-39 B 1 (y) 10n-5 (6) 1/137

O péoog ypodvog Lmmg (oe seconds) evog Toviov-Unod&y givat:

(o) 10"-23 (B)10"-16 (y) 10"-8 )1

H eppérera (oe pétpa) g acBevoig alinAenidpaong ivat:

(o) 10"-10 (B) 10713 (y) 10n-5 () 107-18

Eav 7 giva n péon T < x> +y2+z2 >y ™ Pooik KoTtdoTaon TOL OTOUOV TOV
VIPOYOVOL, TOTE 1| EVEPYELOKT] OL0LPOPE TNG TPMOTNG JEYEPUEVNG KOTAGTACNS amd T Pactkn
etvau:
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[Toto amod ta mapokdto dypappato Feynman meprypdget tn uoiky dtodikacio a@ovicpon
TOV COUOTIOV L}
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[Tolo amd T0 MOPUKAT® CYNUATIKE YPAPNUATO OoVTIGTOWXEL ot ocwot) eEdptmon g
e evBepng evépyelag tov Gibbs G and v micon P vmod otabepn Oeppoxpacio kot apOpd
cOUTIOV;
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Agdopévov  TOL  SWPOPIKOD NG  ECMTEPIKNG  EVEPYEWS  dU = TdS — PdV + udN Ot

«PLGLOAOYIKES) aveaptnteg petaPAntéc yio v U eivar ot S, V, N. Ilog e€aptdton to U and
ug S, V, N;

() U = Ne¢, f,(S,V) BYU =V /a)e,f,(N,S)
(v) U = Ne, f,(S | Nk,,V /| Na*) (8) U = Ne,f,(S/ Nk,,V | a*)

[&,] =[novada evepyerag], [a] =[wiKog]
[Toa givat n Beppokpacio Tov TpTAol onpeiov Tov vepov (o€ faburovg Keioiov,?C);
(o) -273,15 (B) 0,01 (y) -0,01 (5) 100

H toydmta evog cvviifoug Bordosiov kOpatog (Im< A= d), 0mov d givar to Babog g
Bdraccac, divetat amd Tov TVTO:

(@) v=1[gd B v=\gi/2r Wuv=Jgk G v=c,,

O tomog mov divel v migon P evdg cvotmuotog eotoviov Beppokpaciog 7 kot dykov V og
Beppoduvapukn 1soppomia eivat:

() P=Nk,T/V B) P=0 (y) P=Vk,T/N
() P=(x"/45)(k,T)* /h’c’

O péoog xpovog Lomg 7 g 1810KaTACTACNS 2P, 6TO (TOHO TOL VIPOYOVOL diveTan amd Tov

TUTO:
()7 =1,29(hc’ / €a,w’) (B) T=1,29(c*/ a,w’)
(v) T=1,29(ce’ / ha,w’) (8) 7==. hw=¢,-¢

H evepydc dwotopn) €AaoTIKNG OKESAONG GOTOVIOL YOUNANG GLYVOTNTOG OO QOPTICUEVO
couUAto gtvat:

(@) o, =87/3)(q* I mc*): B) o, = (87 /3)(hc/mc?y’
() 0, =87 /3)(q* / hw)’ () 0, =87 /3)(q" /hmc*)

H evepydc dwtoun elootikng okédaong emtoviov pe A= 600 nm amd ovdétepo dropo
VIPOYOVOL giva:

(0) 0=0,25%10""m’ (B) 0~0,75x10™"m’
(y) 0=0,5x107°m’ 8) 0=~0,5%10""m’

H oyéon petald pnirovg erehBepng d1adpopng Kot EVePYoy SLOTOUNG OKESUONG GE £va. 0EPLO
etvau:

(0) [=no’ B) I=no (y) l=n*0” ®)1=1/no. n=N/V



17.

18.

19.

H ayoyipomra ¢ evog petdriov divetat (010 G-CGS) and tov mpoceyytotikd tomo (n, eivot

1 CLYKEVTPMOOT) TOV ‘€EAeVBEPOV’ NAEKTPOVI®OV KO T 0 YPOVOS OMOKATACTUCNG):

() a=eznfa)/m€(a)+i1:“) (B) 0=ie2nfa)/me(w+ir")

(o= eznfa)/me (af +iwt ) ®) o= ieznfa)/me (af +iwr” )

MEPOZX AEYTEPO: IlpopAiuata

r r ’ r 56 4 56 r ) )
Evag Aevkdc vavog mepiéyet 1077 mopnveg ko 5x10™° niektpovia. Iown elvon n axtiva tov,

Bewpdvtag v katd 22,5% peyoddtepn amd TV TN NG, Y0 OLOWOHOPEON KOTATOUY TNG
nalog oto ecwTEPIKO TOL ALKOV VAvov; H tiun tov G 610 0Topikd choTNHO HovAd®Y glval
2,4x107™.

Oempnote Evo 0VOETEPO Atopo pe oTopkd apud Z ? 1. Extymorte my e€dpon amnd to Z
™G WEONG OMOGTAONG a €VOC NAEKTPOVIOL Omd TOV TUPNVO KOOMG Kol QUTHY THG CLUVOAIKNG
evépyelog E tov atopov (KPaviikng xKwvnTikng evépyelng OA®mV TV MAEKTPOVIOV Kot
ovvolkng evépyelag Coulomb). H gumepikr] Ty tov a o€ atopukés povadeg eivol

a=~0,424Z"" ko1 tov E eivar E =~—-0,580Z"° =-16Z"" eV

Ko Emroyio !



